



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 462

Nedjelja 3. studenoga 2024.

31. NEDJELJA KROZ GODINU "B"

Evangelje: Mk 12, 28b-34.

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju? «Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! «Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.«

Nato će mu pismoznac: »Dobro učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve.«

Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

Komentar župnika:

U današnjem evanđelju pismoznac pita o najbitnijem u životu, a Isusov odgovor je ispovijest vjere Židova, glasovita molitva »Čuj, Izraele«, koju su molili svakog dana ujutro i navečer. To je potvrda monoteizma, potvrda vjere u jednoga Boga, koja se sastoji u ljubavi prema njemu svim snagama koje vjerni Izraelac nosi u sebi.

Bog je prvi kojega čovjek treba ljubiti i ta ljubav treba biti potpuna i mora zahvaćati sve čovjekove sposobnosti. To potvrđuju izrazi za to upotrijebljeni. Spomenimo da duša znači život, a to bi onda značilo da čovjek treba biti spreman i svoj život dati za Boga. U ovom trenutku, u duhu svetkovine Svih Svetih, mogu promatrati tolike mučenike "uzdignute na oltar" koji su to i potvrdili i čiju je vjerodostojnost i Crkva posvjedočila. No, tu su i toliko neproglašeni sveci, možda najbliži iz naših obitelji ili poznanici koju su se žrtvovali za svoju vjeru, dali život za zvanje ili podnijeli žrtvu za svoj narod i Domovinu. Oni su znali što je najbitnije za ulazak u kraljevstvo Božje, kao što je posvjedočio i jedan židovski mučenik kojega su pokušali spriječiti od mučenja: »Cijeli sam se život brinuo oko izraza svom dušom i sad kad mi je dano, da ne ostvarim?«

Vjerujem da se svima nama nameće pitanje: Čime ja mogu posvjedočiti iz svoje svakodnevice da ljubim Boga „svom dušom“, svim svojim snagama? Možda se odgovor krije u drugoj zapovijedi, jednako važnoj, ali okrenutoj prema bližnjima! Svaki dan imam priliku u ljubavi prema konkretnom čovjeku potvrditi svoju ljubav prema Bogu.

U evanđelju je pismoznac zadovoljan odgovorom i Isus ga na kraju pohvaljuje. To je jedino mjesto u evanđeljima gdje Isus čestita jednom pismoznancu. S njima je vodio žestoke rasprave i osuđivao njihovu uskogrudnost i licemjerje. Tu Isus pokazuje kako cijeni dobro, makar se ono nalazilo na protivnoj strani. On zapravo nikoga ne odbacuje i otvoren je prema svima jer je sve došao spasiti. Time i svakog od nas ove nedjelje potiče da budemo otvoreni prema dobru koje svaki čovjek nosi u sebi i da upravo na tome gradimo naše zajedništvo, bilo u malim, bilo u velikim zajednicama.

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
31. NEDJELJA KROZ GOD. „B“ 3. 11. 2024.	RADNI TJEDAN 4. 11. – 9. 11.	30. NEDJELJA KROZ GOD. „B“ 3. 11. 2024.	RADNI TJEDAN 4. 11. – 9. 11.
08.00: P. ŠTAMBUK	07.00: P. PETRIČEVIĆ	07.30 – 13.00	06.30 – 09.30
09.30: P. VLAH	08.00: P. VLAH	16.30 – 18.00	11.00 – 12.30
11.00: P. KOČIŠ	09.00: P. BALATINAC	18.30 – 20.00	18.30 – 20.00
12.15: P. PETRIČEVIĆ	12.00: P. ŠTANFEL		
17.00: P. BILIĆ	19.00: P. BIJELIĆ		
19.00: P. SKELIN			

O B A V I J E S T I

Ponedjeljak, 4. 11.	Spomendan: Sv. Karlo Boromejski, biskup
Utorak, 5. 11.	BLAGDAN: SVI SVETI DRUŽBE ISUSOVE
Srijeda, 6. 11.	Svagdan ili Spomen svih mrtvih Družbe Isusove
Petak, 8. 11.	Svagdan ili: Bl. Gracija Kotorski, redovnik
Subota, 9. 11.	BLAGDAN: GODIŠNJICA POSVETE LATERANSKE BAZILIKE
NEDJELJA, 10. 11.	32. NEDJELJA KROZ GODINU "B"

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati.

OAZA: Traži se svirač/sviračica za sv. Misu u 12.15 za Oazu, naš crkveni zbor mladih, pa ako netko želi služiti Gospodinu na taj način ili zna nekoga koga bi preporučio neka se javi u sakristiji ili p. Petričeviću.

AUDICIJE: Do petka, 8. 11. traju audicije za Akademski zbor Palma, utorkom i petkom u 19.30, a nedjeljom u 12.00 sati. Više na plakatu!

MISE MLADIH: Redovite su sv. Mise mladih u 20.30 četvrtkom, pa pozivamo mlade na ovaj duhovni i sve druge sadržaje SKAC-a.

SASTANAK ZA RODITELJE KRIZMANIKA: Održat će se u petak, 8. studenoga u 19.45, tj. po završetku večernje sv. Mise u dvorani-crkvi.

MINISTRANTI: Susreti subotom u 10.30!

TISAK: Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MALI DAN VELIKIH LJUDI” – LAIČKA KOLUMNICA br. 414 - piše: Petra Kuk

Tko su to oni koji ljube Gospodina svim svojim srcem? Kako to čine i što možemo od njih naučiti? Mislim da nam takav uzor čine upravo sveci, čiji smo dan upravo obilježili. Upravo su oni pravi primjer življenja prema zapovijedima koje Gospodin iznosi u današnjem evanđelju. Zvuči tako jednostavno – sve što moram napraviti je živjeti po Božjim zapovijedima i bit ću svet!

I Gospodin nas zaista sve na to i poziva. Ali tu se moramo sjetiti koliko smo mi ljudi maleni pred Gospodinom. Koliko lako padnemo u zamke i kušnje ovoga svijeta i koliko im se teško odupiremo. Sekunda je dovoljna da nas potpuno odvraća od Gospodina. Stoga ako ponovno pogledamo svece, vidimo da i nije tako jednostavno „samo živjeti po Božjim zakonima“.

Živjeti po njima u cijelom moru onoga što nas od njih odvlači čini nekoga iznimno velikim čovjekom. Zadržati mir kada je cijeli svijet u nemiru, ostati vjeran kada sve više ljudi ne vjeruje, ostati svoj kada svi žele biti netko drugi. Možda nećemo svi uspjeti postići svetost kakvu su sveci živjeli, ali postići već ijednu od ovih milosti veliki je blagoslov stoga budimo na njemu zahvalni i živimo ga!